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Sesiunea 1 Prezentare generală a cărţii Apocalipsa 
 
I. CARTEA APOCALIPSA :  PLANUL DE BATĂLIE AL LUI ISUS ÎN VREMURILE 

DIN URMĂ 
 

A. Cartea Apocalipsa descoperă slava lui Isus (Apoc.1 :1) şi planul Său specific de tranziţie al 
pământului pentru vremurile viitoare. Aceste evenimente solicită implicare profundă din 
partea noastră.  

 
B. Există 4 părţi în structura cărţii Apocalipsa. Partea a 4-a cuprinde 5 secţiuni cronologice în 

care evenimentele se petrec într-o ordine secvenţială. Există 7 simboluri principale în carte.  
 

C. Tema principală a cărţii Apocalipsa este întoarcerea lui Isus pe pământ pentru a domni 
asupra tuturor naţiunilor. Guvernările păgâne vor opune rezistenţă. Planul Său de bătălie 
pentru vremurile din urmă este să distrugă în mod fizic toate guvernele răului de pe pământ 
prin declanşarea judecăţii Sale în vremea Necazului cel Mare, după cum este descris în 
Apocalipsa 6 -19.  

 
D. După cum cartea Faptele Apostolilor descrie puterea Duhului Sfânt care a fost manifestată 

prin Biserica Primară, tot astfel cartea Apocalipsa descrie puterea Duhului Sfânt care va fi 
manifestată prin Biserica Vremurilor din Urmă. Ne referim la Apocalipsa ca fiind cartea 
Faptele Apostolilor a Vremurilor din Urmă.  Este un manual canonizat de 
rugăciune care ne informează cu privire la maniera în care Isus îşi va manifesta puterea. 

 
E. După cum Moise a eliberat judecata lui Dumnezeu asupra lui Faraon prin rugăciune (Exod 

7-12), tot astfel şi Biserica va elibera judecăţile Necazului cel Mare asupra lui Anticrist prin 
rugăciune. Minunile şi judecăţile din Exod şi Faptele Apostolilor vor fi multiplicate şi 
eliberate pe plan mondial prin rugăciune. Cea mai mare demonstraţie a puterii în istorie va fi 
manifestată în mod deschis de Isus şi Satan (Apoc.12 :9 ; 13 :3)     

 
Şi Eu îti spun: tu eşti Petru şi pe această piatră voi zidi Biserica Mea, şi porţile Locuinţei 
morţilor nu o vor birui. Îţi voi da cheile Împărăţiei cerurilor, şi orice vei lega pe pământ, 
va fi legat în ceruri, şi orice vei dezlega pe pământ, va fi dezlegat în ceruri.” (Mat.16:18-
19) 

 
F. Apocalipsa este planul de bătălie al lui Isus prin care permite păcatului din inima omului să 

vină deplin la suprafaţă şi apoi să înlăture răul de pe planetă prin rugăciunea Bisericii. 
Aceste evenimente ale judecăţii nu ni se vor întâmpla nouă, de pe poziţia de victime 
neajutorate ale lui Satan, ci vor fi eliberate prin noi ca şi participanţi împreună cu Isus. 
Judecăţile lui Isus sunt eliberate pentru a înlătura toate barierele din calea iubirii. El luptă 
pentru a-Şi pregăti nunta.  

 
G.  Cele 7 simboluri principale: toate evenimentele şi cifrele în Apocalipsa trebuie să fie 

interpretate în sensul lor natural (literar), cu excepţia locurilor unde este indicat contrarul 
(Apoc.1:20; 5:6; 11:8; 12:1,3,9; 17:7,9,15-18). 
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1) Balaurul: este simbolul lui Satan (Apoc.12:3, 4, 7, 9, 13, 16, 13:2, 4, 16:13; 20:2) 
2) Prima fiară: este simbolul lui Anticrist (Apoc.13; 14:9-11; 17:3-17; 19:19-21, 20:4, 10) 
3) O altă fiară: este simbolul Profetului mincinos, numit „o altă fiară” o singură dată 

(Apoc.13:11) 
4) Şapte capete: sunt 7 imperii din istorie care au persecutat Israelul (Egipt, Asiria, 

Babilon, Persia, Grecia, Roma, Imperiul Roman renăscut, din Daniel 2:41-42, 7:7, 
Apoc.12:3, 13:1, 17:3-16) 

5) Zece coarne: reprezintă confederaţia celor 10 naţiuni care îi slujesc lui Anticrist 
(Apoc.17:12-13) 

6) Curva Babilonului: va fi un sistem religios şi economic inspirat demonic, bazat pe 
reclădirea oraşului Babilon, lângă Bagdad, în Irak (Apoc.17-18, Ier.50-51) 

7) Femeia cu un copil de parte bărbătească (Isus):  este rămăşiţa credincioasă a lui Israel 
(Apoc.12) 

 
II. STRUCTURA CĂRŢII APOCALIPSA: 4 PĂRŢI ŞI 5 SECŢIUNI (ÎN CEA DE-A 4-A 

PARTE) 
 

Apoc. 1 Partea 1 CHEMAREA lui Ioan la a profeţi despre Vremurile din Urmă: 
Ioan prezintă 18 adevăruri despre maiestatea lui Isus, care au menirea să ne echipeze. 

 
Apoc. 2-3 Partea 2 Isus a dat 7 SCRISORI pentru 7 biserici: instrucţiunile pe care Isus 
le-a dat celor 7 biserici cu privire la biruirea păcatului, ne oferă călăuzire practică în ceea ce noi 
avem de biruit astăzi. 

 
Apoc. 4-5 Partea 3 Isus ia SULUL: conţine titlul de proprietate al pământului şi strategia 
pentru curăţarea lui  

 
Apoc. 6-22 Partea 4 PLANUL DE BĂTĂLIE al lui Isus: include judecăţile Necazului cel 
Mare, împotriva lui Anticrist. Isus îşi descoperă principalul fir al povestirii de dragoste prin 
curăţarea pământului de rău. Planul Său de bătălie este relatat în 5 secţiuni cronologice care 
descriu evenimentele care se vor desfăşura într-o ordine secvenţială. Fiecare secţiune este 
urmată de o explicaţie angelică ca să ne ajute să înţelegem secţiunea.  
 

CELE 5 SECŢIUNI CRONOLOGICE: ne spun ce se întâmplă cu cei ce-l urmează pe 
Anticrist pe parcursul a 21 de evenimente de judecată (7 peceţi, 7 trâmbiţe, 7 potire). 
Acestea se intensifică în intensitate pe măsura desfăşurării lor.  
 
CELE 5 EXPLICAŢII ANGELICE: funcţionează ca o paranteză, punând firul povestirii 
pe „pauză”. Ele răspund întrebărilor care se ridică din secţiunile cronologice. De ce este 
mânia lui Dumnezeu atât de severă? Ce ni se va întâmpla nouă? Îngerul explică lui Ioan ce 
se întâmplă oamenilor lui Dumnezeu, incluzând ce anume va face Isus pentru a ne ajuta şi 
ce anume va face Anticrist pentru a ne persecuta.  

 
Apoc.6 Secţiunea cronologică #1: JUDECĂŢILE PECEŢILOR împotriva împărăţiei 
întunericului. 
Apoc.7 Explicaţia angelică #1: noi primim PROTECŢIE în timpul judecăţii. 

 
 Apoc.8-9 Secţiunea cronologică #2: JUDECĂŢILE TRÂMBIŢELOR împotriva 

imperiului lui Anticrist. 
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Apoc.10-11 Explicaţia angelică #2: noi primim DIRECŢIONARE printr-o creştere 
substanţială a slujirii profetice. 

 
Apoc.11:15-19 Secţiunea cronologică #3: PROCESIUNEA CELEI DE-A DOUA 
VENIRI şi Răpirea. Ce-a dea 7-a şi ultima trâmbiţă (1 Cor.15:52, Apoc.10:7, 1Tes.4:16): 
Isus înlocuieşte toţi liderii guvernamentali ai pământului printr-o confruntare ostilă. În 
procesiunea Lui, prima dată Isus călătoreşte pe nori  pentru a-şi răpi sfinţii (fiecare ochi Îl va 
vedea; Apoc.1:7), apoi prin ţinutul Edomului (în zilele noastre Iordan; Isa.63:1-6) apoi în 
Ierusalim la Muntele Măslinilor. 
Apoc.12-14 Explicaţia angelică #3: CONFRUNTAREA sistemului lui Anticrist cu sfinţii 
şi toate persecuţiile iniţiate de guvernul lui. Satan se află pe pământ.   

 
Apoc.15-16 Secţiunea cronologică #4: JUDECĂŢILE POTIRELOR distrug 
infrastructura răului din societate 
Apoc.17-18  Explicaţia angelică #4: SEDUCŢIA religiei nelegiuite a Babilonului va 
pătrunde şi se va infiltra în toate structurile societăţii, necesitând distrugerea totală a 
Babilonului. 

 
Apoc.19-20 Secţiunea cronologică #5:  INTRAREA TRIUMFALĂ a lui Isus în Ierusalim 
(Apoc.19:11 – 21:8) 
Apoc.21-22   Explicaţia angelică #5: RESTAURAREA tuturor lucrurilor (Fapte 3:21, 
Apoc.21:9-22:5) 


